電子報三 生活體驗 & 交朋友

有人說,台灣最美的風景是人,而我自己認為泰國人的友善程度絕對不會輸給台灣人,連來這裡的其他國家的人也都友善了起來。我這邊不會太多贅述認識朋友的方式,大家認識人的原因都不一樣,所以不會有一個固定的管道或方式去認識人,心態最重要。我的交朋友主要方式就是當個 YES Man,有社交機會就去參加,保持開放積極友善的態度,在這邊的朋友就會越來越多,以下用一些照片介紹一下我在這邊做了甚麼:



圖一: 與在這邊念書的台灣朋友以及泰國瑪希敦大學醫學研究生參加水燈節



圖二: 每周 2-3 次到朱拉的 CU Sports Complex 報到 (用學生證換證進去)



圖三: 跨年前在 Icon Siam 與各自的朋友共同聚會用餐







圖四:與 Sasin 同學無數的酒局(基本上不只是同學,在曼谷的人周末或晚上 最常去的地方基本上就是酒吧或是音樂餐廳等等,能去的地方多到每天去一家 也去不完)







圖五: ※ ※ 於大麻在歐洲是相當常見的東西,隨著 2022 泰國大麻合法化後,各地大麻店如雨後春筍的出現。



圖六:因為太喜歡去按摩,所以去臥佛寺按摩學校考了一張基礎泰式按摩證照





圖七:學校附近相當多的廚藝學校,教得非常好且美味,可以是嘗試看看



圖八:學校附近的朱拉隆功百年紀念公園,下午時候常常會有學生或是在地人在這邊野餐或是聊天,沒事的話也蠻常來這裡跟朋友聚會